



अमृतवाणी

अगर आप सफल होना चाहते हैं, तो आपको सफलता के घिसे-पिटे रास्तों पर चलने की बजाए नए रास्ते बनाने चाहिए।

सूर्योदय : 6:22 सूर्यास्त : 5:46

वर्ष : 52/ अंक : 288

बृहस्पतिवार, 17 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, पूर्णिमा

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

बरकत जनता की होगी... या नेताओं की ?...

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

जम्मू-कश्मीर में 'हुडिया' की सरकार, न्याय की, उम्मीदों की, बरकत की सरकार बनेगी : राहुल गांधी



बेखौफ बदमाश, दिन दहाड़े महिला से चेन लूटी

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। नगर में अपराधी फिर बेखौफ नजर आ रहे हैं। बुधवार को नई मंडी कोतवाली क्षेत्र में राजमंत्रि कपिल देव अग्रवाल के आवास के समीप बाइक सवार बदमाशों ने महिला से चेन लूट ली। उक्त लूट की वारदात पास ही लगे लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गयी। दिनदहाड़े हुई लूट की वारदात से पुलिस में हड़कम्प मच गया। लूट की जानकारी पुलिस को लगी तो आनन फानन में मौके पर पहुंची पुलिस ने महिला से बातचीत करने के बाद घटनास्थल के आसपास लग सीसीटीवी कैमरे की फुटेज को कब्जे में ले लिया।

बताया जाता है कि मोहल्ला पटेलनगर निवासी दवा व्यापारी आनंद कुमार की बेटी की ससुराल में कोई पारिवारिक कार्यक्रम था। दोपहर में उनकी नीलम बेटी के साथ स्कूटी पर सवार होकर उसकी ससुराल में जा रही थी। स्कूटी बेटी चला रही थी, जब मां-बेटी मोहल्ला गांधीनगर में राजमंत्रि कपिल देव अग्रवाल के आवास के

मंत्री कपिलदेव ने चेन लूट पर जताई नाराजगी

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। गांधी नगर में अपने ही आवास के पास अज्ञात बाइक सवार बदमाशों द्वारा महिला से चेन लूट जाने की घटना की सूचना मिलने के बाद कौशल विकास राजमंत्रि कपिलदेव अग्रवाल ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए एसएसपी से वार्ता कर मामले का जल्द खुलासा करने और आगामी लीहारां को देखते हुए शहर में पुलिस की गश्त बढ़ाने के साथ संवेदनशील इलाकों पर विशेष नजर रखने को कहा है।



पता है कि तीन दिन पहले भी बाइक सवार बदमाश टुकड़न जा रही एक छात्रा से चेन लूटकर ले गए थे। इस संबंध में पुलिस की तरफ से कोई रिपोर्ट दर्ज नहीं की गयी है।

महिला के शोर मचा दिया। शोर सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे, लेकिन तब तक लुटेरे मौके से फरार हो गए। सीसीटीवी कैमरों से बचने के लिए दोनों लुटेरों ने मुंह पर नकाब लगा रखा था। उधर घटना की जानकारी मिलते ही नई मंडी कोतवाली प्रभारी दिनेश चंद्र बघेल पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे और घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाली, तो बदमाश उरम के केंद्र मिले। नई मंडी कोतवाली प्रभारी दिनेश चंद्र बघेल ने बताया कि सीसीटीवी फुटेज के आधार पर बदमाशों की शिनाख्त कराई जा रही है। बताया जाता है कि तीन दिन पहले भी बाइक सवार टुकड़न जा रही एक छात्रा से चेन लूटकर ले गए थे। इस संबंध में पुलिस की तरफ से कोई रिपोर्ट दर्ज नहीं की गयी है।

मीरांपुर की जंग में किसे मिलेगा टिकट का संग

रालोद, सपा और बसपा के उम्मीदवारों पर टिकी है नजर, रालोद प्रत्याशी के नाम का खुलासा 22 को होने की आशा

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। मीरांपुर उप चुनाव की सरािमियां तेज होने के साथ ही

बसपा के टिकट के लिए शैली लेकर लखनऊ पहुंचे कई दावेदार

अब सबकी निगाह प्रमुख प्रत्याशियों पर टिकी है। ऐसे में सिटिंग विधायक बाले रालोद-भाजपा



गठबंधन के उम्मीदवार का नाम जहां 22 अक्टूबर को घोषित होने की उम्मीद है, वहीं उम्मीद है कि कश्मीर से लौटने के बाद सपा-कांग्रेस गठबंधन के उम्मीदवार को लेकर फैसला होगा। इसके लिए सपा अध्यक्ष ने कल (आज) अपने तमाम नेताओं को लखनऊ बुलाया है। दवा है कि मीरांपुर सीट पर सपा का उम्मीदवार ही मैदान में उतरा। मीरांपुर चुनाव की प्रक्रिया शुरू होने के साथ रोप - पृष्ठ-2 पर

अपनी बहनों से ही मेहंदी लगवाएंगी भाभियां

हिंदू संगठनों ने अपना त्यौहार-अपनों को रोजगार का दिया नारा

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। करवा चौथ पर अग्रिम घटनाओं पर अंकुश लगाने की दिशा में शुरू कवायदों के बीच में करवा चौथ से पूर्व हिंदूवादी संगठनों ने एक खास पहल करते हुए अपना त्यौहार, अपनों को रोजगार नारे के साथ शहर में पम्पलेट के सहारे जागरूकता अभियान चलाया है। इसमें ऐसी व्यवस्था की गई है कि भाभियां बहनों से ही लगवाएं और पुरुष कलाकारों को इससे दूर रखा जा सके। इसके तहत घर-घर पम्पलेट बांटे जाने के साथ तमाम लोगों से आह्वान किया गया है कि अपनों से सामान खरीदने के साथ करवा चौथ समेत त्यौहारों पर मेहंदी हिन्दू बहनों से ही मेहंदी लगवाएं।



इसके लिए शहर में 13 स्थानों पर दो दिवसीय विशेष मेहंदी कैम्प का आयोजन करते हुए इनमें मेहंदी लगाने वाली बहनों से आधार कार्ड साथ लाने की अपील की गई है। आज हुई बैठक में विश्व हिन्दू परिषद् के प्रांत सह गौर प्रमुख ललित माहेश्वरी ने बताया कि इन त्यौहारों पर मेहंदी लगाने के लिए समुदाय विशेष के युवकों के शामिल रहने से पूर्व में कई मामले सामने आए हैं। इसी मेहंदी जिहाद के सहारे लव जोष - पृष्ठ-4 पर

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन समेत 13 स्थानों पर बनाए मेहंदी केन्द्र मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। विधि, वजरंग दल और राष्ट्र सेविका समिति की ओर से आयोजित होने वाले कार्यक्रम में आगामी 18 व 19 अक्टूबर को दोपहर 12.30 बजे से नगर के 13 स्थानों पर मेहंदी केन्द्र लगाये जायेंगे जिसमें मुख्य रूप से बड़ी धर्मशास्त्रा नई मण्डी, श्री आदर्श रामलीला भवन परतेनगर, श्री श्यामा श्याम मन्दिर गांधीनगर, मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन कार्यालय, भारत माता नर्सिंग होम, पब्लि रोड, लक्ष्मी नारायण मन्दिर गांधी कालोनी, शिव मूर्ति गोल मार्केट, प्राईमरी पाठशाला, चुंगी नं.-2, साकेत कॉलोनी निकट डॉ. पकज अंन, आर्य समाज मन्दिर निकट डीएवी कॉलेज, मानसरोवर कॉलोनी, लक्ष्मी नारायण मन्दिर, गैलेक्सी होटल के पीछे, नुमाईशं कैम्प वाई-24 आदि होंगे।

ROYAL ENFIELD
ROYALENFIELD.COM

बुलेट मेरी जान

फ्रेण्ड्स ऑटोटेक प्राइवेट लिमिटेड का नया रोड शो रूम

फ्रेण्ड्स ऑटोटेक प्राइवेट लिमिटेड का नया रोड शो रूम मुज़फ़्फ़रनगर में सुरुआत में सबसे पुरानी मोटरवाहन विक्रेता का बही ऐतिहासिक रूप, सिग्नेचर बैच सीट और टैल लैंग के साथ।

कीमत ₹1.75 लाख से शुरू
EMI की शुरुआत ₹1,888 प्रति लाख से।

Mob. 8171777707

FRIENDZ AUTOTECH PVT. LTD.
(Bullet Motorcycle Showroom)

JANSATH ROAD, Near Dwarika City, Muzaffarnagar

नैनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः।

श्रीमती सत्यवती

न चैनं क्लेदयन्त्यापो न शोषयति मारुतः।।

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारी परम पूज्य माताजी

श्रीमती सत्यवती (पत्नी स्वर्गीय श्री महेन्द्र कुमार जी एडवोकेट)

का स्वर्गवास सोमवार, दिनांक 07 अक्टूबर 2024 को हो गया है।

प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

आज दिन-बृहस्पतिवार, दिनांक 17 अक्टूबर 2024

हवन प्रातः 11.00 बजे

स्थान : निज निवास

ब्रह्ममोज 12:00 बजे दोपहर

रस्म पगड़ी दोपहर 2 से 3 बजे

स्थान : द्वारिका सिटी, ए ब्लॉक पार्क, मु0 नगर

:- शोकाकुल परिवार :-

दी सनातन धर्म कॉलेज एसोसिएशन,
क्रिस्टल बालाजी इंस्टीट्यूट प्रा०लि०
दिशा इंस्टीट्यूट प्रा०लि०
श्री जय बालाजी स्टील रोलिंग मिल प्रा०लि०
चैम्बर्स ऑफ अनुभव कुमार (डिफेंस कॉलोनी, न्यू दिल्ली)
एरीस पेट्रो इंडिया ट्रेडर्स (हरिद्वार)

नोट: कृपया पगड़ी लाने का कष्ट न करें।
Mob. 9219611001, 9837052898, 9810498020

उमा-पत्नी स्व० सतेन्द्र कुमार (देवरानी)
आरती-पत्नी स्व० दीपक कुमार (पुत्रवधु)
नीना-पत्नी स्व० पंकज कुमार (पुत्रवधु)
प्रीती-नीरज कुमार (पुत्रवधु-पुत्र)
सपना -आकाश कुमार (पौत्रवधु-पौत्र)
अकिता- अनुभव कुमार, अद्विका- ध्रुव कुमार (पौत्रवधु-पौत्र)
अनुष्का (पड़पौत्री), हदान कुमार (पड़पौत्र), प्रणाया (पड़पौत्री)

नीना -अरुण गुप्ता (पुत्री-दामाद)
पूजा-लव कुमार (मतीजवधु-मतीजा), भावना गुप्ता (पौत्री)
आंचल-अंकित मांगलिक (पौत्री एवं दामाद)
पूजा -गौरव जैन (पौत्री एवं दामाद)
रुचिका-नितिन जैन (धैयोती एवं दामाद)
राधिका-मनु राजवंशी (पौत्री एवं दामाद)
शिखा- शांतनु जैन (पौत्री एवं दामाद)
पल्लवी-वरुणा गुप्ता (धयोतवधु एवं धयोती)
आकाशा -कार्तिक स्वरूप (पड़पौत्री एवं दामाद)

आज का इतिहास

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर (वाता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 17 अक्टूबर की प्रमुख घटनाएँ इस प्रकार हैं- 1605-जलालुद्दीन मोहम्मद अकबर का निधन। 1817-अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के संस्थापक सर सैयद खान का दिल्ली में जन्म हुआ। 1870-कलकत्ता बंदरगाह को स्वायत्त निकाय के अंतर्गत लाया गया। 1874-कोलकाता को हावड़ा से जोड़ने के लिए 1874 में हुगली नदी पर बीच से बनाए पट्टन पुल को यातायात के लिए खोला गया। इसी पुल की यातायात में हावड़ा ब्रिज का निर्माण किया गया। 1888: वैज्ञानिक थॉमस अल्वा एडिसन ने ऑप्टिकल फोनोग्राफ के पेटेंट के लिए एप्लीकेशन दी। 1906-रामलीला रावतीरथ का निधन। 1912: बुलगाविया, युनान और सिनिय ने ओटोमन साम्राज्य के खिलाफ लड़ाई की घोषणा की। 1917: प्रथम विश्व युद्ध में ब्रिटेन ने पहली बार जर्मनी पर हवाई हमले किए। 1918-यूगोस्लाविया ने युद्ध को गणतंत्र घोषित किया। 1920-भारतीय कन्वेंशन पार्टी की स्थापना। 1923: प्रसिद्ध वैज्ञानिक अल्बर्ट आइंस्टीन नार्जी जर्मनी से अमेरिका चले गए। 1940-महात्मा गांधी ने व्यक्तिगत सत्याग्रह की घोषणा की। 1949-संविधान सभा ने संविधान के अनुच्छेद 370 को स्वीकार किया। इसके अंतर्गत जम्मू-कश्मीर को विशेष प्रावधान प्रदान किए गए। 1955-हिंदी फिल्मों की मशहूर अभिनेत्री सिमा पटेल का जन्म हुआ। 1968-मैक्सिको ओलिंपिक में अमेरिका के दो अथर्वत खिलाड़ियों ने रोपट के खिलाफ मौन विरोध व्यक्त किया। 1970-भारतीय रिज़र्व बैंक की धुरंधर अनिल कुंबले का जन्मदिन। कुंबले के नाम एक दुर्लभ रिकार्ड है। वह टेस्ट क्रिकेट में एक पारी में 10 विकेट लेने वाले भारत के पहले और विश्व के दूसरे खिलाड़ी हैं। 1979-गरीबों और बेसहरो की मसीहा भद्र टेरेसा को नोबल शांति पुरस्कार से सम्मानित किया गया। 1994-1983 में देश को विश्व कप दिलाने वाले भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान कपिल देव ने अपने करियर का अंतिम एक दिवसीय मुक़ाबला चेन्नई-दिल्ली के खिलाफ करीदायाद में खेला। 2003-चीन ने अंतरिक्ष में एशिया के पहले और रूस के बाद तीसरे देश के रूप में मानव भेजने में सफलता प्राप्त की।

मुज़फ़्फ़रनगर में 16 अक्टूबर, (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर के भाव- देवा 1500-1511, सस्कट डैवा 1140-1160, चाकू 1470-1600, लहू 1400-1460, खुरपाण्ड 1300-1335, शकर मखला 1540-1560। आज की मंडी आमद- 5000 मना।

सर्पागा बाजार मुज़फ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर, (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर सर्पागा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 78450 चांदी- 92950 सिक्का- 11000 निनी- 58690

आपका आज का राशिफल बृहस्पतिवार, 17 अक्टूबर, 2024

मेघ- आज दिन 4/21 बजे तक समय आसंत्तोजनक, आर्थिक कठिनाइयाँ, शारीरिक कष्ट, आसौ ताना, शेष समय नेहवार, नवयोजना की पूर्ति, व्यापारिक लाभ। बुध- आज दिन 4/21 बजे तक दिनमान अनुकूल, अशुभ कार्य पूरे, दाम्पत्य जीवन मधुर, अकलियत लाभ, शेष समय बाधाकारक, समस्याओं से चिन्तित। मिथुन- व्यापार में विस्तार की योजना प्रभावी, स्वास्थ्य में अपेक्षित सुधार, स्वयंसेवा से अपेक्षित सहयोग, धन संचय की ओर प्रवृत्ति, शैलीय स्थलों की यात्रा। कर्क- अपेक्षित कार्यों में संतोषजनक सफलता, भावनात्मकी हस्तियों से सम्पर्क का लाभ, उद्योगिक गतिविधियों में रचना, राजकीय पक्ष से लाभ, मौजमस्ती में व्यय। सिंह- आज दिन 4/21 बजे तक दिनचर्या अनुव्यस्थित, कार्यों में अडचनें, सहयोगियों से विवाद संभव, शत्रु से हानि, शेष समय में पूँजी का प्रतिफल प्राप्त, मन प्रसन्न।

कन्या- आज दिन 4/21 बजे तक अनुकूलता, जीवन योजना का श्रीगणेश, उन्मत्त का सुयोग, मनोविनोद, शेष समय में प्रगति में गतिविध, योजना अधूरी। मृगश- समझदारी से लिया गया निर्णय व किया गया हितकर, पारिवारिक कठिनाइयों में कमी, महत्वपूर्ण उपलब्धि के लिए प्रयास, आमाद प्रमोद के साथ सुलभ।

वृश्चिक- विचारधायी योजना का मूलेख्य में परिणित, मन लाभ का सुअसर, दाम्पत्य जीवन में संतोष, प्रेम सम्बन्धों में प्रगाढ़ता, नवयोजना की सफलता लाभदायक।

धनु- आज दिन 4/21 बजे तक समय अनुव्यस्थित, समस्या से चिन्तित, शत्रु सक्रिय, शेष समय में स्वास्थ्य सुधार पर, तनाव में कमी, लाभ का मार्ग प्रशस्त।

शकर- आज दिन 4/21 बजे तक समय शरार, कार्यभार में युद्धि, योजना बाधकार, लक्ष्य की प्राप्ति, शेष समय में शान्त-कुशका प्रणवी, जोशिम में द्रव्य की हानि।

कुम्भ- विनिर्माणात धन का प्रतिफल प्राप्त, लोचनियतियों में क्रमिक सुधार, राजनीतिक लाभ का प्रयास सार्थक, मनोविनोद के अवसर सुलभ, हृद्योत्सास का वातावरण।

मिथुन-आर्थिक व्यावसायिक पक्ष में परिश्रम के अतुल्य सफलता, धन संचय की ओर प्रवृत्ति, सफ़्तजनकों की सलाह मान्य, धर्म-अध्यात्म में आस्था, यात्रा संतोषजनक।

सहकारी गन्ना समिति रामराज डायरेक्टर चुनाव में हंगामा

कुल 11 मत पड़े, जबकि मतपेटी में निकले 12, हंगामा करते हुए हाईवे पर दिया धरना

रामराज, 16 अक्टूबर (बु.)। सहकारी गन्ना विकास समिति की प्रबंध कमिटी के लिए चल रहे चुनाव में गजब खेल देखने को मिला। कासमपुर खोला निर्वाचन क्षेत्र से भाजपा के संदीप शर्मा तथा अरविंद तोमर के बीच चुनाव रहा। कासमपुर खोला निर्वाचन क्षेत्र में कुल 11 डेलीगेट चुनकर आए थे, जिन्हें मतदान कर एक संबलक का चुनाव करना था। बुधवार की सुबह 10 बजे शुरू हुए चुनाव के बाद कुल 11 मतदाताओं ने मतदान किया। 4 बजे के बाद जब मतपेटियों को खोलकर मत गणना की गई तो मत पेटों में कुल 12 मत निकले जिसके बाद मौके पर हंगामा खड़ा हो गया। यह जानकारी पता ही दोनों पक्ष आमने-सामने हो गए। संदीप शर्मा पक्ष के समर्थक अपने सभी वोटों पर भाजपा के बहादुर-पीडी रामराज पर बैठ गए तथा निम्न मतदान कराने का काम करने लगे। आरोप है कि पीठासन अधिकारी की मितानीगत से एक वोट अलग से डलवाई गई है। दोबारा चुनाव करने की मांग करने लगे। हंगामा ज्वादा होने पर सीओ जयसंत येदें सिंह नागर, एसडीएम जयसंत सुबोध कुमार तथा एडीएम विठ मोरापुर,

रामराज सहकारी गन्ना विकास समिति के 11 संचालकों में से पांच पदों पर हुआ मतदान, छह निर्वाध निर्वाचित

रामराज, 16 अक्टूबर (बु.)। रामराज सहकारी गन्ना विकास समिति लिमिटेड के संचालक पदों के चुनाव में कुल 11 संचालकों का निर्वाध मतदान हुआ, जबकि बाकी बचे 5 निर्वाचन क्षेत्रों के लिए चुनाव कराया गया। मतदान के दौरान मतदान केंद्र बनाए गए मॉडर्न इंटर कॉलेज के मैदान में तथा दूसरी ओर इंडियन बैंक के निकट पुरा दिन किसान नेताओं का जमावड़ा लगा रहा। लगभग 2 बजे से पहले ही मतदान 100 प्रतिशत पूर्ण हो गया था, जिसके बाद 4 बजे तक प्रतीक्षा की गई तथा 4 बजे के बाद मत पत्रों की गिनती कराई गई। जलालपुर नीला निर्वाचन क्षेत्र से बजर सिंह को 6 मत मिले जिसके बाद जलालपुर नीला से नन्धू को विजयी घोषित कर दिया गया। बहादुरपुर से कमलदीप को 4 मत मिले, जबकि मनीमण्ड को 5 मत मिले जिस पर मनीमण्ड को विजयी घोषित कर दिया गया। मोड़ खार्द निर्वाचन क्षेत्र से खेरुनिशा तथा विनोद देवी को 6-6 वोट मिलने पर पची डालकर निर्णय कराया गया, जिसमें खेरुनिशा के नाम की पची निकलने पर खेरुनिशा को विजयी घोषित किया गया तथा इशाकवाला निर्वाचन क्षेत्र से कर्ण सिंह को 3 मत मिले, जिस पर इशाकवाला से धर्मवीर को विजयी घोषित कर दिया गया। जबकि चूहापुर से पंकज प्रताप, हाशमपुर से अश्वय नन्द, अहमदवाला से जगतास सिंह, तालपुर से नितेश, कैथोडा से मोहम्मद अकरार तथा कुतुबपुर से अशुल का फैकल नामांकन होने के कारण निर्वाध निर्वाचन हुआ। मतपत्रों की गिनती के बाद विजयी हुए सभी संचालकों को निर्वाचन अधिकारी द्वारा प्रमाण पत्र विवरित कर विजयी घोषित किया गया।

जयसंत पुलिस के साथ मतदान केंद्र पर पहुंच गए। पुलिस सूरक्षा में मतदान केंद्र से निकाल कर उसके पर छोड़वाया गया। वहीं संदीप शर्मा पक्ष का आरोप है कि अधिकारियों ने अरविंद तोमर को विजयी घोषित कर उसे पुलिस सूरक्षा में मतदान केंद्र से निकाल कर उसके पर छोड़वाया गया। वहीं संदीप शर्मा पक्ष का आरोप है कि चुनाव में धांधली हुई है व उच्चाधिकारियों से मामले को शिकायत कर पीठासन अधिकारी के विरुद्ध कार्यवाही की मांग करेंगे।

चुनाव में धांधली हुई है व उच्चाधिकारियों से मामले को शिकायत कर पीठासन अधिकारी के विरुद्ध कार्यवाही की मांग करेंगे।

मांडला के ग्रामीणों का पुरकाजी विकास खंड पर हंगामा



छपार, 16 अक्टूबर (बु.)। मांडला गांव के ग्रामीणों ने पुरकाजी विकास खंड कार्यालय पहुंच बीड़ोंआ के न मिलने पर हंगामा कर आक्रोश जताया। मांडला गांव के पूर्व प्रधान शिवकुमार के नेतृत्व में रविन्द्र शर्मा, धनंजय, देवेन्द्र, राजेन्द्र, बालेश्वर करयण, प्रमोद गुर्जर, संदीप कुलदीप, राजकुमार शर्मा, अंकित गुर्जर, मनीष गौतम आदि दर्जनों लोग विकास खंड पुरकाजी के कार्यालय पहुंचे, लेकिन वहां उन्हें बीड़ोंआ गांव मिले। ग्रामीणों का आरोप है कि गांव में एक पक्ष के लोग जबसर अपना गांव पानी दूसरे मोहल्ले से निकाल रहे हैं, जिसकी शिकायत उन्होंने एसडीएम यदर से कई दिन की थी। एसडीएम यदर निताना शर्मा ने पुरकाजी विकास खंड अधिकारी को मौके पर जाकर गौतम आदि दर्जनों लोग विकास खंड पुरकाजी

जांच सौंपी थी। आरोप है कि खंड विकास अधिकारी गांव प्रधान के दबाव में आकर एसडीएम के आदेश के बावजूद जांच करने में کوتाही कर रहे हैं। बुधवार में पहले से बात कर ग्रामीण अपना पक्ष रखने पुरकाजी खंड विकास अधिकारी कार्यालय पहुंचे थे लेकिन दूसरे दिन भी समय देने के बावजूद बीड़ोंआ कार्यालय से नदारद मिले, जिससे उर्रोजित ग्रामीणों ने अपना रोष जताया।

जांच सौंपी थी। आरोप है कि खंड विकास अधिकारी गांव प्रधान के दबाव में आकर एसडीएम के आदेश के बावजूद जांच करने में کوتाही कर रहे हैं। बुधवार में पहले से बात कर ग्रामीण अपना पक्ष रखने पुरकाजी खंड विकास अधिकारी कार्यालय पहुंचे थे लेकिन दूसरे दिन भी समय देने के बावजूद बीड़ोंआ कार्यालय से नदारद मिले, जिससे उर्रोजित ग्रामीणों ने अपना रोष जताया।

श्री रामलीला ठाकुरद्वारा में बाल सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न



खतोली, 16 अक्टूबर (बु.)। स्व. सेठ भूमेश पालीवाल की पुण्य स्मृति में श्री रामलीला ठाकुरद्वारा ट्रस्ट में बीती रात आयोजित बाल सांस्कृतिक कार्यक्रम में क्षेत्र के विद्यार्थियों के प्रतिभावान बाल कलाकारों द्वारा अपनी भव्य व मनमोहक प्रस्तुति देकर अपनी प्रतिभाओं का भव्य प्रदर्शन किया। मैली जानकारी के अनुसार रामलीला का मंचन समाप्त होने के पश्चात बीती रात मत वोटों की भांति श्री रामलीला ठाकुरद्वारा ट्रस्ट में स्व. सेठ भूमेश पालीवाल की स्मृति में आयोजित बाल सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ जिला सहकारी बैंक के उपाध्यक्ष व वरिष्ठ एडवोकेट मुकुंश जैन, पूर्व पालिका चेयरमैन नरेश पालीवाल, परग दुग्ध संघ के पूर्व चेयरमैन अमोल सिंह,



नासिर सिद्दीकी, मुकुंश शर्मा, रामलीला कमेटी प्रधान गणेश शंकर पालीवाल, मंत्री राजेंद्र जैन आदि द्वारा मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन व स्व. सेठ भूमेश पालीवाल के चित्र पर पुष्प अर्पित करने के साथ हुआ। तेजपाल शर्मा के संचालन में आयोजित बाल सांस्कृतिक विविध सरस्वती वन्दना व स्वागत गीत के साथ हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि बाणपत लोकनाट्य क्षेत्र के सांसद डॉ. राजकुमार सांगवान ने कार्यक्रम के आयोजकों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि ग्रामीण अंचलों में भी ऐसे प्रतिभावान बाल कलाकारों को ऐसे कार्यक्रमों में अपनी प्रतिभाओं का प्रदर्शन करने का अवसर प्राप्त होता है। इस अवसर पर पूर्व पालिका चेयरमैन

रोहाना खुर्द में धूमधाम से निकाली गई महर्षि वाल्मीकि शोभायात्रा



छपार, 16 अक्टूबर (बु.)। महर्षि वाल्मीकि जयंती पर रोहाना खुर्द में धूमधाम से साथ शोभायात्रा निकाल कार्यक्रम का आयोजन हुआ। पूर्व विधायक प्रमोद उटवाल ने प्रीती कट शोभायात्रा का शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि महर्षि वाल्मीकि महाराज ने रामायण गीत की रचना की। समाज के युवाओं के उच्च आदर्शों को अतिरंजित हुए समाज और राष्ट्र के उत्थान में योगदान देना चाहित। इसके बाद शोभायात्रा गांव में विभिन्न मार्गों से गुजरी। कई स्थानों पर शोभायात्रा का ग्रामीणों ने स्वागत किया और प्रसाद भी बांटा गया। इस दौरान कार्यक्रम आयोजक मोन्टी वाल्मीकि, रजत, अनजय, सजय, छोटू, मोहित आदि के साथ ग्राम प्रधान समेत बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

एम.जी. पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों ने फ्रेब्रिक प्रिंटिंग सीखने को किया शैक्षिक भ्रमण, नवाचार की ली जागरूक



मुजफ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। एम.जी. पब्लिक स्कूल में अध्ययन फेशन स्टडीज के विद्यार्थियों को फ्रेब्रिक प्रिंटिंग (कपड़ा का व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त करने के लिए शैक्षिक भ्रमण पर ले जाया गया। इस दौरान विद्यार्थियों के द्वारा कपड़ा छायाई के प्रमुख नवाचार, तकनीक और औद्योगिक विषयों पर आधारित जानकारी प्राप्त करते हुए लाभ उठाया। एम.जी. पब्लिक स्कूल की प्रधानाचार्या मौनिका गर्ग ने बताया कि विद्यार्थियों में फैशन स्टडीज विषय में शिक्षा ग्रहण करने वाले कक्षा-11वीं और कक्षा-12वीं के विद्यार्थियों को विद्यालय की फार्डन आदर्श की शिक्षिका डॉ. रमिता गुप्ता और प्रयोगशाला के साथ शैक्षिक भ्रमण पर भेजा गया। इन विद्यार्थियों को शिक्षकों के द्वारा कपड़ा छायाई के प्रमुख केन्द्र पूर्व एकटेमॉरी, दिल्ली में सहभागिता स्त्र के अनर्गत शैक्षणिक भ्रमण कराया गया। इस सत्र के दौरान विद्यार्थियों को कपड़ा छायाई से

संबंधित प्रमुख नवाचारों, तकनीक और इसके लिए निर्धारित विभिन्न प्रक्रियाओं को जानकारी प्रदान की गई। इसमें कपड़ों पर पेन्टिंग बनाने के लिए अपनवाई जाने वाली जापानी मिनोअल रेंजेट करवाले काले रीबोरी के लिए प्रविद्यार्थियों का विशेष ध्यानआकर्षण करते हुए इसमें होना वाले नीले और सफेद रंग के उपयोग को सिखाया गया। इस शैक्षणिक भ्रमण के दौरान छात्राओं को फ्रेब्रिक डिजाइनिंग और फैशन मॉडिया के संबंध में नवीनतम प्रक्रिया की जानकारी भी उपलब्ध कराई गई। छात्राओं ने इस दौरान विशेषज्ञों से कपड़ा छायाई के सम्बंध में अनेक प्रश्न पूछे और अपनी जिज्ञासा को पूर्ण किया। साथ ही छात्राओं ने सत्र के दौरान कपड़ा छायाई का व्यवहारिक ज्ञान अर्जित करने के लिए कपड़ों पर विभिन्न प्रकार के प्रिंट भी किए। कपड़ा छायाई के लिए आर्जित ज्ञान इस शैक्षणिक भ्रमण का छात्राओं ने अपने शिक्षकों के मार्गदर्शन में पूरे उत्साह के साथ आनंद लिया और उनका ज्ञानवर्धन भी हुआ।

शिक्षामित्रों का बड़ेगा मानदेय लखनऊ, 16 अक्टूबर (ए.एस.सी.)। मुख्यमंत्री योगी ने मानदेय से जुड़े मामलों में शिक्षामित्रों से बात कर सकलकारक निर्णय लेने का आश्वासन दिया। शिक्षामित्र काफी दिनों से मार्गदर्शक के नाम कर रहे हैं। इसके लिए वह लखनऊ में आइलिन भी कर चुके हैं। बता दें कि शिक्षामित्र लखनऊ से मार्गदर्शक बनने के लिए प्रदर्शन कर रहे हैं। बुधवार को शिक्षामित्र संघ के प्रवक्ताओं से मुलाकात कर उन्हें सकलकारक निर्णय लेने का भरोसा दिलाया। मुख्यमंत्री से आज लखनऊ में उ.प्र. विधान परिषद के मानव्यय सदस्य गण श्री श्रीवर्धन मोहन जी, श्री धर्मेन्द्र भारद्वाज जी एवं श्री सुरेंद्र चौधरी जी ने शिक्षार भेंट की।

खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन पर सम्मानित



मुजफ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। 49वीं उ्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक खेल प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर मुजफ़्फ़रनगर पुलिस को गौरवान्वित करने वाली महिला अरिथियों को एमएससी ने अपने आभिनन्दन से सम्मानित किया। 11वीं वारिन्दी पीएससी वीपीएम में आयोजित शूटिंग स्पोर्ट्स स्पर्धा, रिवल्वर, शूटिंग और एलम एम्प्लोयिन्मेंट से प्रतियोगिता में मुजफ़्फ़रनगर की महिला आरथी ज्योति ने विगवोर श्री पी टीम इवेंट में मेरठ जैन की टीम को और से प्रतिभाजन किया था। ज्योति ने प्रथम स्थान बरकरा रोकने में प्रथम स्थान पर रहकर गोल्ड मेडल प्राप्त किया। एमएससी अभिषेक सिंह ने अपने आभिनन्दन में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली महिला अरिथियों को सम्मानित किया और उनके उज्ज्वल भविष्य को कामना करते हुए बधाई दी।

दंगा पीड़ित दुकानदारों की भरपाई केंद्र सरकार और प्रदेश सरकार करें : अशोक गoyal



मुजफ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। व्यापारी सुरक्षा फोरम के संयोजक एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष अशोक गoyal ने हाल ही में आयोजित व्यापारियों की सभा को संबोधित करते हुए बहुराजकी को घटना को दुखद और निन्दनीय बताया। उन्होंने कहा कि जिन व्यापारियों को घरे में नुकसान हुआ है, चाहे वे किसी भी धर्म, जाति या समुदाय से हों, उनकी भरपाई केंद्र और प्रदेश सरकार को करनी चाहिए। यह मात्र उन्होंने नहीं बल्कि स्थित व्यापारी सुरक्षा फोरम के केप कार्यालय पर आयोजित सभा में भी की। अशोक गoyal ने कहा कि ऑनलाइन व्यापार से परंपरागत व्यापार को नुकसान हो रहा है, जिससे न केवल सरकार के राजस्व में कमी आ रही है बल्कि बेरोजगारी भी बढ़ रही है। उन्होंने अपने इस मांग को फिर से दोहराया कि मध्यमवर्गीय मजदूर व्यापारियों को उनके तीन साल के ट्राई बैचर के आधार पर क्रेडिट स्कीम की सुविधा मिलनी चाहिए। और ही जीएसटी दरों में अधिकतम 20 प्रतिशत का प्रवाधान हो, जो क्रमशः

17 अक्तूबर की रात रहेगी सबसे चमकीली, शरदोत्सव में चांदनी बिखरेगा सुपरमून



कोलकाता, 16 अक्टूबर (ए.एस.सी.)। पड़ोसी मुल्क बांग्लादेश से भारत में अत्यंत सुस्पष्ट करने का धंधा चल रहा है। भारतीय सीमा में प्रवेश करने का यह धंधा कोई जवाबदारी नहीं है। जिन लोगों को अत्यंत तैरके से भारतीय सीमा में प्रवेश करना है, उनके दस्तावेज भी बांग्लादेश में ही वेयर कराने जा रहे हैं। बांग्लादेश में 1000 टके में तकली भारतीय आधार कार्ड वेयर हो जाता है। इसके बाद मात्र 4000 रुपये में बॉर्डर पर कमाने की गारंटी दे देते हैं। सीमा सुरक्षा बल 'बीएसएफ' ने अपनी सर्कलता से एक ऐसे मामले को खुलासा किया है। एक अल्प आँखरेण में दक्षिण बांग्लादेश प्रहरी की 73वीं बीएसएफ की बटालियन के सर्कल जवानों ने सुश्रीवाबाद जिले में भारत-बांग्लादेश सीमा पर अत्यंत सुस्पष्ट के प्रयास को विफल कर दिया है। सीमा सुरक्षा बल के मुताबिक, सुश्रीवाबाद जिले में भारत-बांग्लादेश सीमा पर अत्यंत सुस्पष्ट के प्रयास को विफल कर दिया गया। बताया गया कि प्रयास करने वाले दो युवाओं को अटक कर प्रमाणित किया गया। बताया गया कि छपार यात्रा क्षेत्र के रेड्डी गांव निवासी 80 वर्षीय सगवा सिंह त्यागी सुबह सवेरे पांच बजे के लगभग दूध लेने जा रहे थे। कुछ लोगों ने उन पर धारदार हथियारों से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। घायल को सूचना मिलने पर पुलिस द्वारा अस्पताल भेजा गया। बताया गया कि सगवा सिंह बीजाण्ड में हुए विचारण में शामिल हुए। बताया गया कि सगवा सिंह को लेकर कुछ दिनों पूर्व प्रधानमंत्री से शिकायत की थी। माना जा रहा है कि सीटी रनिश के चलते पूरुद पर जानलेवा हमला किया गया। पुलिस के अनुसार दो लोगों के खिलाफ तहरीर मिली है। मामले की जांच कर कार्यवाही की जाएगी।

ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में मिशन शक्ति पर हुई गोष्ठी, छात्राओं को किया गया जागरूक



मुजफ़्फ़रनगर, 16 अक्टूबर (बु.)। ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल सौनहर निग में मिशन नारी शक्ति कार्यक्रम का प्रारंभ स्कूल के उपाध्यक्ष महेश कुमार, प्रबंधक विनोद संगल, डायरेक्टर डॉ. प्रमोद कुमार, प्रधानाचार्या आनंद वीर और सीटी/नेटवर्क आशीष कुमार त्यागी ने किया। मुख्य अतिथि समाज सेविका बीना शर्मा, इम्पेक्टर संवेष्टा कुमार, हेड काउंसिलर अमरजीत और शालू का स्वागत व अभिन्वर्ण फूलों का गुलदस्ता देकर किया। इम्पेक्टर संवेष्टा कुमार ने बताया कि बच्चों का यौन शोषण रोकने के लिए हर एक व्यक्ति को ओर आना होगा। उन्होंने यह भी बताया कि मिशन शक्ति के तीन संदेश हैं- नारी सुरक्षा, नारी सम्मान और नारी आत्मनिर्भरता। हर नारी को आत्मनिर्भर होना चाहिए। आज की नारी हर क्षेत्र में आगे है। शालू ने बच्चों को बेड टाइम और गुड टाइम के बारे में बताया। बीना शर्मा ने कहा कि हम सभी बेटीयों

बांग्लादेश-भारत सीमा पर आधार कार्ड के अवेध कारावाार का सरणन कौन है?



मुसपैठ का प्रयास हो रहा था। बीएसएफ जवानों ने मंगलवार को कथित तौर पर चेन्नाई जाने के इरादे से फर्जी आधार कार्ड के साथ अंतरराष्ट्रीय सीमा पार करने वाले चार बांग्लादेशी नागरिकों को पकड़ लिया। इसके अतिरिक्त, उन्हे प्रवेश करने की सुविधा प्रदान करने वाले एक भारतीय दस्तावेज को भी गिरफ्तार किया है। बागवानवा सीमा चौकी पर बीएसएफ कर्मियों ने अंतरराष्ट्रीय सीमा के पास मामले को खुलासा किया है। एक अल्प आँखरेण में दक्षिण बांग्लादेश प्रहरी की 73वीं बीएसएफ की बटालियन के सर्कल जवानों ने सुश्रीवाबाद जिले में भारत-बांग्लादेश सीमा पर अत्यंत सुस्पष्ट के प्रयास को विफल कर दिया है। सीमा सुरक्षा बल के मुताबिक, सुश्रीवाबाद जिले में भारत-बांग्लादेश सीमा पर अत्यंत सुस्पष्ट के प्रयास को विफल कर दिया गया। बताया गया कि प्रयास करने वाले दो युवाओं को अटक कर प्रमाणित किया गया। बताया गया कि छपार यात्रा क्षेत्र के रेड्डी गांव निवासी 80 वर्षीय सगवा सिंह त्यागी सुबह सवेरे पांच बजे के लगभग दूध लेने जा रहे थे। कुछ लोगों ने उन पर धारदार हथियारों से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। घायल को सूचना मिलने पर पुलिस द्वारा अस्पताल भेजा गया। बताया गया कि सगवा सिंह बीजाण्ड में हुए विचारण में शामिल हुए। बताया गया कि सगवा सिंह को लेकर कुछ दिनों पूर्व प्रधानमंत्री से शिकायत की थी। माना जा रहा है कि सीटी रनिश के चलते पूरुद पर जानलेवा हमला किया गया। पुलिस के अनुसार दो लोगों के खिलाफ तहरीर मिली है। मामले की जांच कर कार्यवाही की जाएगी।

रंजिश के चलते वृद्ध पर जानलेवा हमला



छपार, 16 अक्टूबर (बु.)। रेड्डी गांव में रंजिश के चलते वृद्ध पर जानलेवा हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। बताया गया कि छपार यात्रा क्षेत्र के रेड्डी गांव निवासी 80 वर्षीय सगवा सिंह त्यागी सुबह सवेरे पांच बजे के लगभग दूध लेने जा रहे थे। कुछ लोगों ने उन पर धारदार हथियारों से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। घायल को सूचना मिलने पर पुलिस द्वारा अस्पताल भेजा गया। बताया गया कि सगवा सिंह बीजाण्ड में हुए विचारण में शामिल हुए। बताया गया कि सगवा सिंह को लेकर कुछ दिनों पूर्व प्रधानमंत्री से शिकायत की थी। माना जा रहा है कि सीटी रनिश के चलते पूरुद पर जानलेवा हमला किया गया। पुलिस के अनुसार दो लोगों के खिलाफ तहरीर मिली है। मामले की जांच कर कार्यवाही की जाएगी।

जहरीली शराब का तांडव, मरने वाले आठ लोगों के नाम आये सामने



सोबान, 16 अक्टूबर (ए.एस.सी.)। बिहार में जहरीली शराब कांड फिर भीषण रूप में सामने आया है। सारण में एक की मौत और दो के गंभीर होने की पुष्टि हुई, जबकि सोबान में मरने वाले सात लोगों का नाम सामने आ चुका है। सोबान के ही एक मृतक के प्रामाणों ने 15-16 लोगों की मौत का दावा किया है। प्रशासन को इन से पुष्टि के बाद मौत का अंकड़ा स्पष्ट हो सकेगा। मरने वाले में कोडिया वैश्य टोला के अरविंद सिंह (40), रामेश सिंह (30), माधव पोखरा के संतोष महतो उम्र (35), मुना (32), बृज मोहन सिंह और दिनेश राम शामिल हैं। वहीं सोबान के भगवानपुर हाट थाने के माधव निवासी गंगा साह के पुत्र मोहन साह की पीएमएसडी प्रमोद के जाने के क्रम में रात में मौत हो गई है। इधर, प्रमोदों ने पुलिस के डर से कुछ शवों का अंतिम संस्कार कर दिया गया है। सारण में घटना मरारक थाना क्षेत्र के इन्वैस्टिगेशन में हुई है, जो सोबान जिले के भागमपुर हाट और सारण जिले के मरारक थाना क्षेत्र की सीमा पर है। जहरीली शराब पीने से मरारक थाना क्षेत्र के इन्वैस्टिगेशन गांव निवासी लतीफ को 30 वर्षीय पु इरामुद्दीन अंसारी की मौत हुई है। आलम अंसारी के 29 वर्षीय पु मुताजा अंसारी और रिवाज अंसारी के 18 वर्षीय पु इरामुद्दीन अंसारी का इलाज चल रहा है। दोनों युवकों से पुलिस शराब के मामले, पीने और बीमार होने तक के बारे में पूछताछ कर रही है।

विमल जैन, हरनोखा विश्वेश्वर, रम प्रमोदशास्त्री, फलित अंक व ज्योतिष एंव वास्तुविद, एस-2/1-76,ए, क्वन भवन, द्वितीय तल, आकाशा इन्स्टीटयूट के पास, टोपरा उडन एस्टेट (महावीर मॉडर्न टू वू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ़्फ़रनगर बुलेटिन

प्रथम पृष्ठ का शेष:- मीरापुर की जंग में किसे मिलेगा... राजनीतिक घमासान के हालात तेज हो गए हैं। भाजपा-बिजेप गठबंधन में तो वह भी चुका है कि रालोद का प्रवर्धनी ही यहां जोर आजमाइश के लिए उर्रेतगा। रालोद के पक्ष में नामों की लंबी फहराई है। ऐसे में स्थानीय नेताओं के साथ कुछ बाहरी चेहरे भी यहां उभरेगा। हालांकि सूत्रों का कहना है कि उन्वेदवार का ऐलान 22 अक्टूबर को होगा। नामांकन की अंतिम तिथि 25 अक्टूबर है। तब तक दलवेदर अपनी लोचिण में जुटे रहेंगे। पार्टी के तयम बड़े चेहरेों के साथ कुछ बाहरी गुर्जर चेहरे भी यहां रालोद डिकट की कतार में आएंगे। पहले ही मीरापुर सीट पर जोर देकर के साथ इस बार उसका भाजपा के साथ गठबंधन उसे मुकामल में ताकतवर बना तो रहा है, लेकिन भाजपाई इस चुनाव में किनाया बहकर काम करेगे। इस पर सबको नजर है। दूसरी ओर समाजवादी पार्टी में भी इस सीट को लेकर काम चलाू नहीं है। सपा अख्य अखिलेश यादव द्वारा विचार दिनों छह उन्वेदवार घोषित करने और बाकी सीटों पर कांभिस के संकेत के बाद मीरापुर सीट कांभिस के लिए छोड़े जाने के अनुमान लगाए जा रहे थे, लेकिन स्थानीय नेताओं का पूरा दबाव इस बात पर रहा कि इस सीट पर सपा का ही प्रवर्धनी लड़ना जाए। ऐसे में आज कश्मीर गूरा सपा अख्य अखिलेश यादव के लखनऊ लौटने के बाद कल (आज) इस सीट को लेकर चर्चा होने की संभवना है। इसके लिए अखिलेश यादव के वलुवेय पर स्थानीय सपा दिग्गज और दलवेदर लखनऊ लौटे चुके हैं। उनका दावा है कि सपा का उन्वेदवार ही इस सीट पर मूयन में उर्रेतगा। इस पर तत्वेरि कल साफ होने की संभवना है। इस बीच बसपा बाढ़ किसे मयन में लाएगी इस पर भी तयम चर्चाई है। बसपा यहां पहले प्रभादी पार्टी जाँहिर हुदैन के नाम का ऐलान कर चुके हैं। अख यादवा जा रहा है कि बसपा बाढ़ उन्वेदवार बल्लेगी। ऐसे में जिसकी लेकी मोटी होगी, वहीं सपा डिकट का दलवेदर बनना। बसपा में प्रवर्धनी की हैसियत देखकर डिकट देने की परंपरा रही है। मोना से एक बार जीत चुकी बसपा के लिए भी यह सीट कम महत्त्वपूर्ण नहीं है।

श्री रामलीला ठाकुरद्वारा में बाल सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न

शिक्षामित्रों का बड़ेगा मानदेय लखनऊ, 16 अक्टूबर (ए.एस.सी.)। मुख्यमंत्री योगी ने मानदेय से जुड़े मामलों में शिक्षामित्रों से बात कर सकलकारक निर्णय लेने का आश्वासन दिया। शिक्षामित्र काफी दिनों से मार्गदर्शक के नाम कर रहे हैं। इसके लिए वह लखनऊ में आइलिन भी कर चुके हैं। बता दें कि शिक्षामित्र लखनऊ से मार्गदर्शक बनने के लिए प्रदर्शन कर रहे हैं। बुधवार को शिक्षामित्र संघ के प्रवक्ताओं से मुलाकात कर उन्हें सकलकारक निर्णय लेने का भरोसा दिलाया। मुख्यमंत्री से आज लखनऊ में उ.प्र. विधान परिषद के मानव्यय सदस्य गण श्री श्रीवर्धन मोहन जी, श्री धर्मेन्द्र भारद्वाज जी एवं श्री सुरेंद्र चौधरी जी ने शिक्षार भेंट की।

संजीव कुमार त्यागी पत्र स्व. श्री रामकुमार त्यागी F-18, फ़ेज़ - 1st पल्लवपुरम, मोदीपुरम, मेरठ

संजीव कुमार त्यागी पत्र स्व. श्री रामकुमार त्यागी F-18, फ़ेज़ - 1st पल्लवपुरम, मोदीपुरम, मेरठ

